

## Allianz Global Investors Fund

Société d'investissement à Capital Variable  
Sjedište: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg  
R.C.S. Luxembourg B 71.182

### Obavijest imateljima udjela

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo“) ovime obavještava o sljedećim promjenama koje će stupiti na snagu 18. listopada 2024.:

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Emerging Markets Sovereign Bond	Upravitelj ulaganja (Dodatak 5)	Daljnja lokacija dodat će se kako bi predstavljala sve lokacije uključenih ulagateljskih upravljačkih timova.	Allianz Global Investors UK Limited	zajedno upravljanju društva Allianz Global Investors UK Limited i Allianz Global Investors Asia Pacific Limited
Allianz Food Security	Upravitelj ulaganja (Dodatak 5)	Daljnja lokacija dodat će se kako bi predstavljala sve lokacije uključenih ulagateljskih upravljačkih timova.	Allianz Global Investors UK Limited	zajedno upravljaju društva Allianz Global Investors GmbH i Allianz Global Investors UK Limited
Allianz Global Hi-Tech Growth	Upravitelj ulaganja (Dodatak 5)	Promijenit će se Upravitelj ulaganja kako bi se odrazio budući sastav ulagateljskog tima podfonda.	Voya Investment Management Co. LLC	Allianz Global Investors UK Limited
Allianz Target Maturity Euro Bond V	Određene značajke podfonda (Dodatak 3)	Model naknade poštene vrijednosti ne primjenjuje se na ovaj podfond.*	Model naknade poštene vrijednosti: DA	Model naknade poštene vrijednosti: NE

\*Ova će promjena stupiti na snagu od datuma objave podfonda.

**Ova obavijest imateljima udjela isključivo je obavijest u regulatorne svrhe i nije potrebno nikakvo djelovanje s vaše strane, osim ako se ne slažete s promjenama navedenim gore.**

**Gornje informacije sadrže pregled slučajeva u kojima možete zatražiti iskup svojih dionica, bez naknade za iskup ili konverziju, najkasnije do odgovarajućeg trgovačkog dana prije nego što takve promjene stupe na snagu. Kako biste se pridržavali ovog roka, pogledajte primjenjivi trgovački dan po podfonda i odgovarajuće vrijeme primjenjivo na svaki podfond do kojeg se prijava za iskup mora primiti na dan procjene.**

Uredba (EU) 2020/852 od 18. lipnja 2020. o uspostavljanju okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjena Uredbe (EU) 2019/2088 od 27. studenog 2019. o objavljivanju informacija povezanih s održivosti u sektoru financijskih usluga („SFDR“) zahtijevaju sudionike na financijskom tržištu za financijske proizvode podložne Člancima 8 i 9 SFDR-a kako bi se omogućila transparentnost u odnosu na ekološke ciljeve ublažavanja klimatske promjene i prilagodbe klimatske promjene u predugovornim objavljivanjima informacija koje će se dodati prospektu Društva.

Upravni odbor društva ovime obavještava da su važne predugovorne objave podataka za podfond podložne Člancima 8 i 9 SFDR-a reformulirane zbog jasnoće i boljeg razumijevanja. **Reformulirane predugovorne objave podataka stupit će na snagu 18. listopada 2024.**

Imatelji udjela bi trebali imati na umu da su sve izvršene mjere u reformuliranim predugovornim objavama podataka namijenjene kao razjašnjavanje te niti ne utječu na značajke podfonda niti na primijenjenu strategiju održivog ulaganja.

Nakon što stupi na snagu, Prospekt (uključujući odgovarajuća predugovorna objavljivanja informacija) se može upotrebljavati i dostupan je besplatno u sjedištu Društva, Upraviteljskog društva u Frankfurtu na Majni i kod Informacijskih agenata Društva (kao što je društvo State Street Bank International GmbH, luksemburška podružnica u Luksemburgu ili društvo Allianz Global Investors GmbH u Saveznoj Republici Njemačkoj) u svakom području nadležnosti u kojem su podfondovi Društva registrirani za javnu distribuciju.

Senningerberg, rujan 2024.

Prema nalogu Uprave  
Allianz Global Investors Fund

Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava.